

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

3133 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección Económico Financiera de ENAIRE para la renovación del equipamiento del centro de comunicaciones tierra-aire del Pico de la Gorra. Expediente DNA 403/2019.*

Se rectifica el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 8 de fecha 9 de enero de 2020.

Se modifica el anexo I del Pliego de Cláusulas Particulares "Documentación de Solvencia Técnica" y como consecuencia se amplía el plazo de presentación de ofertas.

Se modifica el apartado 19 Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

Donde dice: Hasta las 13:30 horas del 24 de febrero de 2020

Debe decir: Hasta las 13:30 horas del 2 de marzo de 2020

Se modifica el apartado 21.2 Apertura sobre oferta económica

Donde dice: 7 de abril de 2020 a las 12:15 horas

Debe decir: 21 de abril de 2020 a las 12:15 horas

Madrid, 21 de enero de 2020.- Directora Económico-Financiera de ENAIRE, Celia Ríos Dochao.

ID: A200003453-1